

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

当心,烟台发现M3S7开头假币

当事人称从取款机中取出,民警提醒假币为高仿版,需提高警惕

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲)摸起来有凹凸感,该有水印的地方都有水印,金属线也在,可却是一张实实在在的假币。26日,市民蓝女士拿着一张“M3S7”开头的假币到派出所报了案。据悉,近期以“M3S7”组合开头的百元假钞在全国多个地方出现,因仿真度高,不少人都着了道。

“我去买樱桃,结果人家让我换一张钱,开始还以为缺了个小角的关系,没想到对方说这是张假币。”26日,蓝女士拿着那张被商贩退回来的假币给记者看。跟真币对比一下,会发现这张冠字号为“M3S7967263”的百元大钞摸起来有凹凸感,纸张也很好,阳光下看该有水印的地方也都有,金属线也有,上面100的字样处也能变色。

记者仔细对比看出,假币空白处的水印头像跟真币比起来,眉眼有些模糊,但单看假币的话根本就看不出来。

蓝女士说,钱包里的钱是她在5月18日晚上,从家附近的ATM机上取出来的,当时一共取了5000元钱。她已经拿着钱去派出所报了警,民警肉眼看不出来,用机器识别才确认是假币。银行方面也问清了蓝女士取款的具体时间,打算调查“M3S7”开头的百元假币问题。

芝罘区经侦大队的民警表示,他们目前还没有接到关于“M3S7”开头百元假币的报警,可能目前的报警还集中在派出所。对于“M3S7”假币,民警介绍,这类假币都是高仿版,油墨、金属条、水印都仿制得较为逼真,都是机制版,一般的市民用肉眼难以辨别。提醒市民在遇到“M3S7”开头的百元大钞时提高警惕,若遇到假币,及时报警。

据悉,济南、青岛、南京等多个城市都出现了以“M3S7”开头的假币,多地的警方官方微博也均发布了提醒。



蓝女士称从取款机中取出“M3S7”开头假币。不仔细分辨,很难看出下面这张是假币。本报记者 苑菲菲 摄

假钞的水印不够清晰

整体颜色偏白,缺乏立体感

M3S7假币摸起来也有凹凸感,纸张较新

保温箱起火冒浓烟,居民以为阴天了

本报热线6610123消息(记者 于飞) 26日上午,在牟平区北翠市场附近,一户居民堆放在院子外的塑料保温箱突然起火,周围迅速被浓烟包围,消防人员及时赶来将火扑灭。居民估计,附近有电焊工正在施工,可能是电焊的火星引燃了保温箱。

26日上午9点左右,牟平区北翠市场附近发生火灾。记者赶到现场后,消防人员已经将火扑灭,火灾现场是一户平房的院外,居民透露,院外堆放着塑料保温箱,现在已经全都烧了,只剩下一辆小推车还有其他一些不可燃的杂物。院子里面还堆放着很多塑料保温箱。

在附近经营超市的田女士介绍,当时她坐在店里,突然感觉天阴了下来,“我还寻思呢,刚刚还有太阳,怎么突然就阴天了?”田女士说,后来才发现是起火了,看不到明火,就是烟特别大。

“烟太大了,隔老远,我都冲不过去。”王先生在北翠市场做生意,看到着火后,本想跑过去救火,可是烟太大,他根本过不去。

记者了解到,保温箱的主人李先生在北翠市场经营海鲜生意,他们在附近租了一间平房,将保温箱堆放在院子里,院里放不下,就放在院外。李先生说,当

时他在外面送货,他的妻子给他打电话说,家里起火了,他就赶紧往回赶。“吓死我了,回来的时候,差点跟一辆大货车撞到一起去。”李先生说。

等李先生赶回来,火基本已经被扑灭了。李先生说,幸亏当时院子的大铁门是关着的,不然院子里面的保温箱也一起被烧了。李先生估计被烧的保温箱价值3000元左右。

李先生告诉记者,最近几天,附近有电焊工在施工,他分析可能是电焊工在干活的时候,有火星落到了他的保温箱上,引燃了保温箱。

请周女士领取线索费20元

烟大学子发帖“典身救母”

他想“卖掉”自己十年的青春,目前已收到4万元爱心款

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰)“哪怕卖掉我的肾,筹集到资金给我妈妈骨髓移植我也愿意,我希望能有企业购买我毕业后十年的薪水,提前支付给我,实现我拯救妈妈的愿望!”近日,一篇“典身救母”的帖子引起了网友的关注,在烟台大学求学的19岁学生邹士群的母亲不幸患上再生障碍性贫血,为给妈妈凑齐治病钱,他愿意卖掉自己十年的青春。

26日下午,记者见到邹士群时,正在一家酒店打工的他显得有些疲惫。在得知了邹士群的事情后,这家酒店的老板愿意以十倍的时薪雇用他上班,直到攒够5000元工资。

邹士群说,他的妈妈4月份被确诊为超重型再生障碍性贫血。“发生了这个事,我才觉得自己突然长大,突然能承担这么多。”从得知妈妈生病住院,到在天津确诊,再到母亲经历病危时刻,邹士群说虽然感到很累、很折磨,但却从未放弃。

“贫血就要伙食好,但是如果吃太好了,血糖马上就升得很高。”邹士群说,因为妈妈的血小板和白血球一直升不上去,担心

妈妈发生感染,他每天都过得提心吊胆。

为了给妈妈治病,这个本不富裕的农村家庭已经花去近20万元,甚至动用了给堂弟盖房子的10万元,父亲也将自家的宅基地抵了出去。现在只能将治愈的希望寄托于骨髓移植,现在妈妈仍在等待配型合适的骨髓,但60万元的手术费就像是一道迈不过去的坎儿。

“我现在满脑子想的都是怎么救我妈妈,只要能救她,让我干什么都行。”面对庞大的手术费,现在还在读大二的邹士群希望能卖出自己的十年青春,和企业签订合同,预支自己未来十年的薪水,用这种方式筹钱给母亲治病。“我为妈妈做任何事都值得!如果是因为没钱而让妈妈就这么走了,我无法原谅自己。”

邹士群班上的团支书吴柯昊说,邹士群在班上学习一直不错,人也很实在,在一次以感恩母亲为主题的活动中,邹士群第一次告诉了大家母亲的情况。“当时他上台发言后,我心里很难受,班上的其他同学也是,大家都觉得应该帮帮他。”

在网上发帖后,邹士群愿意



邹士群的母亲被确诊为超重型再生障碍性贫血,骨髓移植需要60万元手术费。受访者供图

“典身救母”的事情感动了很多人,邹士群告诉记者,他收到了很多好心人的鼓励和捐助,这些捐助总计已经超过4万元。他这两天正在逐步将捐款明细打印整理好,“我要为这些好心人的爱心负责。”

鉴别真假币,一看二摸三听

民警称,鉴别真假币首先要看,钱的水印、安全线、票面图案颜色是否鲜明,线条是否清晰,对接线是否对接完好,无留白或空隙;其次用手摸,触摸盲文点和中

国人民银行字样是否有明显凹凸感。用手指划,比较新的钞票有明显阻力;三是用手弹钞票,听听是否有清脆的响声;或者借助器械来辨别真假币。

相关新闻

卖羊老汉收1200元假币 不愿坑人主动交到派出所

本报热线6610123消息(记者 于飞) 家住牟平区西系山村的刘老汉,今年已经70多岁了,干不了农活,以养羊为生。近日,他在放羊的时候,遇到几位“阔绰”的买主,花了1200元买了他一头羊,可是刘老汉回家后才发现这12张百元大钞全都是假币。目前,刘老汉主动将假币交到了系山边防派出所。

刘老汉因为年纪大了,身体不太好,干不了农活,便养了一群羊,靠卖羊赚点钱维持生计。近日,他在村外放羊时,遇到几位年轻人,自称在牟平养马岛附近搞养殖,要买刘老汉一头羊,回去自己杀着吃。双方商定,第二天刘老汉赶一头羊出来,一手交钱一手交货。

第二天刘老汉选了一头合适的羊,赶着去了滨海路,对方开着车已经在约定地点等着。刘老汉帮着他们把羊赶上了车,他们拿出了1200元钱给刘

老汉。刘老汉刚数完钱,一抬头,对方已经开车走了。

刘老汉高高兴兴地拿着钱回家,交到老伴手里,两人正盘算着买点啥时,刘老汉的老伴发现这钱不太对劲,两人研究了一下,感觉可能是假币。刘老汉心里咯噔一下,他赶紧拿着钱找村里的年轻人给看看,结果大家告诉他,这1200元都是假币。

刘老汉觉得自己辛辛苦苦养羊不容易,卖了羊收的却是假币,本来这些钱够他们老两口花几个月的,可现在手里拿着一堆假币,别提心里多憋屈了,老伴给他出主意说想办法把钱花出去,可是刘老汉想来想去都觉得这样做不妥。

经过一番思想斗争,26日上午,刘老汉拿着12张假币来到系山边防派出所,主动交给了民警。“自己被坑苦了,也不想去坑别人,还是把钱交给警察处理吧。”刘老汉说。

半夜上吐下泻 怀疑喝了问题豆奶

本报热线6610123消息(记者 陈海平) 26日,市民张女士反映,喝了一盒超市买回的豆奶后上吐下泻,一查竟是急性胃肠炎。超市则表示,需要消费者出具相关检测证明才给予赔偿。

张女士介绍,她住在鲁大东门附近,经常去乐美超市购物,上周一次买了6盒豆奶。21日,她把剩的一盒豆奶喝了。“喝的时候就觉得味道怪怪的,下半夜拉肚子。”张女士说,第二天检查得知是急性胃肠炎。张女士怀疑跟

豆奶有关,她去超市找负责人,“他们一听喝出病来了,只说经理没在。”张女士说,超市让她找机构做检测才给赔偿。

记者26日下午在乐美超市看见豆奶豆奶还在销售,超市后厨空无一人。记者随后拨通“山东豆禾食品有限公司”的联系电话,对方称前段时间有人投诉烟台一超市销售的豆禾豆奶有问题,他们已把产品的各种质量认可证件寄给了这家经销商,经销商会答复。